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I-am cerut lui Dumnezeu

I-am cerut lui Dumnezeu să-mi îndepărteze obişnuinţa.
Dumnezeu a spus NU
Nu eu trebuie să ţi-o îndepărtez, ci tu trebuie să renunţi la ea.

I-am cerut lui Dumnezeu să-l vindece pe copilul meu handicapat.
Dumnezeu a spus NU
Spiritul său este întreg, iar corpul său este trecător.

I-am cerut lui Dumnezeu să-mi dea răbdarea.
Dumnezeu a spus NU
Răbdarea este un derivat al durerilor; ea nu se acordă, ea se învaţă.

I-am cerut lui Dumnezeu să-mi dea fericire.
Dumnezeu a spus NU
Eu îţi dau binecuvântare; fericirea este în tine.

I-am cerut lui Dumnezeu să mă scape de durere.
Dumnezeu a spus NU
Suferinţa te face să laşi la o parte grijile lumeşti şi te aduce aproape de mine.

I-am cerut lui Dumnezeu să crească spiritul meu.
Dumnezeu a spus NU
Tu trebuie să te creşti pe tine însuţi, dar mă voi îngriji să fi i roditor.

I-am cerut lui Dumnezeu toate lucrurile care ar putea să-mi încânte viaţa.
Dumnezeu a spus NU
Eu ţi-am dat viaţă, aşa că poţi să te bucuri de toate lucrurile.

I-am cerut lui Dumnezeu să mă ajute să-i IUBESC pe ceilalţi, aşa de mult cât mă 
iubeşte El pe mine.
Dumnezeu a spus…Aha, în sfârşit ai revenit pe calea cea bună.



Dragii mei,

Acţiunea Catolică din România (ACRO), din care face parte şi AGRU şi 
ASTRU Oradea, organizează în perioada 10 - 29 august 2009 un program de 
activităţi educative pentru copiii şi tinerii din Maikona, Dieceza de Marsabit, 
Kenya, program care face parte din proiectul “Creştem împreună, pentru o lume 
mai bună”. Proiectul se desfăşoară cu sprijinul Forumului Internaţional al Acţi-
unii Catolice (FIAC) şi susţinerea Operelor Misionare Pontifi cale din România, prin 
intermediul Acţiunii Catolice „Sf. Iosif” şi al Centrului Misionar din Dieceza de Iaşi.

 Prin această campanie avem ocazia să ne dovedim generozitatea şi să dăru-
im din puţinul nostru unei comunităţi creştine din Parohia Maikona - Dieceza 
de Marsabit, situată în nordul Kenyei. Parohia cuprinde câteva mici sate locuite 
de nomazi. Viaţa în această regiune este bântuită permanent de secetă şi este 
deosebit de grea. Mica comunitate creştină de aici este păstorită de trei preoţi 
misionari din Dieceza de Iaşi. E greu de imaginat în ce condiţii trăiesc oamenii 
de aici. Locuiesc în colibe improvizate, fără apă, curent sau alte facilităţi care 
pentru noi au devenit o obişnuinţă.

Avem ocazia concretă să-i ajutăm. Să o facem cu toată dragostea şi dăruirea. 
Donaţiile strânse în această campanie naţională, vor ajunge la această comuni-
tate prin intermediul delegaţiei Acţiunii Catolice din România. Tinerii români 
vor ţine cursuri de formare pentru tinerii de acolo şi vor anima diverse activităţi 
pentru copii. Cu banii strânşi, preoţii misionari împreună cu voluntarii vor 
construi două săli de Oratoriu unde copiii şi tinerii acestei comunităţi creştine 
vor avea parte de ore de religie şi cateheză, putând fi  folosite apoi chiar ca şi 
clase de şcoală. 

Campania se desfăşoară în întreaga Biserică Catolică din România cu bine-
cuvântarea Înalt Preasfi nţiei Sale Robu Ioan, preşedintele Conferinţei Episcopi-
lor Catolici din România.

Vă îndemn ca tasul de duminică, 19 iulie 2009, să îl oferiţi acestei comunităţi din Africa. 

Bunul Dumnezeu să vă răsplătească pentru gestul şi generozitatea 
dumneavoastră,

      + Virgil Bercea
            Episcop


